

Організували цей потужний захід Київський університет права НАН України, Комітет з електронних комунікацій Торгово-промислової палати України, Асоціація Wireless Ukraine – найбільша профільна громадська організація України, яка працює на IT-ринку більше 15 років та до складу якої входять 78 державних організацій з України та інших країн світу.

У рамках Саміту виступили представники найбільших транснаціональних IT-компаній, провідні експерти в галузі права, співробітники українських державних органів і підприємницьких структур та ін.

Це перший Саміт у такому форматі, який відбувся в КУП НАН України. У наступному році планується продовжити розвиток цього напрямку.

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання сучасного розвитку IT-індустрії, зокрема, впровадження комплексної системи безпеки бізнесу: реальні загрози і шляхи їх ефективного подолання (С. Казьмірук), проект Crystal: відстеження шляху переміщення підозрюваних трансакцій до кінцевого одержувача або місця збуту криптовалюти (В. Радиш), застосування дронів у системах безпеки (В. Лановенко), загальний регламент щодо захисту даних ЄС, який вступає в силу 25 травня цього року: на що слід звернути увагу (Є. Колотилов), архітектура права в сфері кібербезпеки в ЄС і Україні (Ю. Котляров), використання блокчейн технологій для забезпечення кібербезпеки в оборонному секторі (І. Пігарев), стратегії кібербезпеки, які посилені хмарними платформами, електронним інтелектом і Блокчейн, а також посилення безпеки IT-послуг за допомогою методологій управління ITJL, SIAM, Veri SM (І. Паламарчук).

У рамках Саміту пройшов круглий стіл: «Обговорення використання комплексних заходів систем безпеки для компаній в сьогоденні реаліях агресивного ринку і особливостей України».

Окрім того, під час Саміту відбулася презентація дослідницького наукового проекту «Стратегія інформаційної безпеки України: правові засади захисту інформації».

### **Науково-практична конференція «Охорона культурної спадщини в Україні: стан та перспективи**

11–12 червня 2018 р. за ініціативою Київського університету права НАН України в приміщенні Верховної Ради України відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Охорона культурної спадщини в Україні: стан та перспективи» в продовження парламентських слухань «Стан, проблеми та перспективи охорони культурної спадщини в Україні» від 18 квітня 2018 р.

Співорганізаторами конференції виступили: Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана», Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, Інститут культурології Національної академії мистецтв України, Український союз промисловців і підприємців, а її робота здійснювалася за напрямками: правовий; історичний; економічний, культурологічний, мистецтвознавчий.

Метою цієї конференції було визначення сучасного стану об'єктів (проявів) культурної спадщини, дослідження досвіду України й інших країн у пам'яткоохоронній сфері, обговорення проблемних питань охорони культурної спадщини в Україні та шляхів їх вирішення, зокрема й безпосередньою реалізацією принципів, обумовлених низкою Конвенцій ЮНЕСКО в цій сфері

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли привітання, зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Бориса Патона, радника Президента України, віце-президента Національної академії мистецтв України, академіка НАМ України, доктора філософії, професора, директора Інституту культурології НАМ України Юрія Богущького.

Роботу конференції вітальним словом відкрив народний депутат України, голова підкомітету з питань охорони історико-культурної спадщини Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності Сергій Тарута, зацентрувавши на важливості для держави й світу у цілому культурної спадщини України, її охорони й збереження, а також окресливши коло проблемних питань в пам'яткоохоронній сфері України. У своїй доповіді «Організаційно-правові аспекти захисту культурної спадщини України» директор Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академік НАН України Юрій Шемшученко підкреслив, що надзвичайно важливим є збереження об'єктів культурної спадщини України як першоджерел для об'єктивного розуміння історичних і культурних процесів у суспільстві, окреслив діяльність Інституту держави і права за цим напрямом, зокрема назвавши приклад роботи щодо Скіфського золота. Ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький у своєму виступі зазначив, що культурна спадщина виступає багатofункціональною системою, яка відображає нерозривний зв'язок часів і поколінь, що проявлена сукупністю успадкованих людством її об'єктів – всіх минулих культурних досягнень суспільства від попередніх поколінь, окремих соціальних груп, осіб і їх історичного досвіду, а її об'єкти є унікальними об'єктами історії, науки, мистецтва й релігії, складають основу національної самобутності й державності, забезпечують культурний розвиток суспільства. Проректор з наукової роботи ДВНЗ «Київський національний економічний університет

імені Вадима Гетьмана», доктор економічних наук, професор Лариса Атонюк розповіла в доповіді «Відродження та популяризація Трипільської спадщини в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана» про вклад цього Університету у збереження національного надбання, при цьому продемонстровано зразки одягу з символікою трипільської культури, відновлені майстринею Людмилою Смоляковою. Від радника Президента України Юрія Богуцького привітав присутніх заступник директора з наукової роботи Інституту культурології НАМ України, доктор культурології, професор Сергій Волков, доповівши про роботу в пам'яткоохоронній сфері Інституту культурології. Із задоволенням учасники конференції заслухали доповіді провідних науковців, зокрема директора Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України», доктора історичних наук, професора, член-кореспондента НАН України Андрія Кудряченка «Проблеми збереження історичної пам'яті та охорони культурної спадщини в Німеччині», завідувача кафедри загальнотеоретичних та державно-правових дисциплін Київського університету права НАН України, доктора юридичних наук, професора Надії Кудерської «Охорона культурної спадщини в Україні: проблемні питання нормативно-правового регулювання», завідувача кафедри мистецтвознавчої експертизи Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв України, доктора історичних наук Віктора Карпова «Інставрація експертної діяльності в сфері культури і мистецтва» та ін. Поряд із визнаними вченими виступили з доповідями й молоді науковці, випускники Київського університету права НАН України, а саме старший науковий співробітник відділу історико-правових досліджень Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України Олександр Малишев «Нова Конвенція Ради Європи щодо правопорушень, пов'язаних з культурними цінностями (Нікосія, 2017)», аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України Ірина Кудерська «Зарубіжний досвід охорони нематеріальної культурної спадщини на прикладі окремих європейських країн» та інші. Проблемні питання з культурної спадщини м. Кам'янець-Подільського висвітлила завідувач відділення «Право» Коледжу Подільського державного аграрно-технічного університету, кандидат юридичних наук Наталія Лінник «Охорона культурної спадщини в місті Кам'янець-Подільському: стан, основні проблеми та перспективи» із студентами Діанною Литвинюк, Артуром Олійником, Наталією Гурман, Вікторією Фальковською. Робота здійснювалася у формі пленарного засідання.

Учасниками цієї конференції були провідні науковці, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України, фахівці-пам'яткоохоронці, особи, зацікавлені пам'яткоохоронною сферою.

12 червня 2018 р. конференцію було продовжено в приміщенні Київського університету права НАН України, де на високому науково-теоретичному рівні відбулися виступи учасників, дискусії, обговорення і ухвалення резолюції конференції тощо.

Матеріали даної конференції сприятимуть розробці проектів змін та доповнень до чинних пам'яткоохоронних нормативно-правових актів України.

### Нове унікальне видання – «Мала енциклопедія канонічного права»

Нещодавно побачило світ унікальне видання – «Мала енциклопедія канонічного права» – один із багатотомних систематизованих зводів знань, серію яких започаткував Київський університет права НАН України.

Енциклопедія містить майже 300 термінів із релігійно-правової тематики.

Це видання – спроба зробити крок на шляху систематизації комплексних знань про канонічне церковне право як особливу систему права. Також дана енциклопедія спрямована на певну допомогу студентам та аспірантам зорієнтуватись у просторі науки канонічного права та через дослідження її інститутів, принципів і юридичних норм осмислити та опанувати причинно-наслідкові зв'язки у праві сьогодення.

Видання базується на сучасному рівні правових знань і досягненнях як вітчизняної, так і світової каноністики. В енциклопедії подано поняття і категорії багатьох напрямів та інститутів канонічного права. Розкриваються стрижневі положення будови системи канонічного права, його співвідношення з правом церковним. Окреслено зміст джерельного комплексу канонічного та церковного права. Значна група статей присвячена церковній ієрархії та організації церковної влади.

Широко представлена в енциклопедії також і історична тематика. Це, зокрема, статті про поняття, інститути, об'єднання християн та їх діяльність на різних етапах історичного розвитку.

З енциклопедії можна також дізнатись про основні релігійні вчення, визначних церковних діячів, чия діяльність або погляди вплинули на розвиток канонічного права.

Мала енциклопедія канонічного права підготовлена авторським колективом викладачів Київського університету права НАН України за загальною редакцією професора Ю.Л. Бошицького та к.ю.н. О.М. Волощенко-Віслобокої.

Енциклопедія розрахована на науковців, юристів-практиків, викладачів та студентів, а також адресується всім, хто цікавиться питаннями релігійно-правової тематики, церковного устрою, ієрархії тощо.